TATH A AYKEIOY
MAGHMA AATEBPA-ENANAAHNTIKEXY AZKHZEIX

7. Atveron eblowon: x2 — (A + 2)x + 21+ 4 = 0.
i.  Na Bpeite 10 TA700¢ TV POV ™G Yo S1dpopeg TiéES Tov A € R .
i. TwA=7,349,va amodeilete 6T1 01 pilec eival opOOTUEC.
iii. Tw A=-=2,vaBpeite mv duthn pila g e&icwong.
8. Aivetawn e&iowon: (A+1)x?2 — A+ Dx +1 = 0.
i. AvA=-—1,vaPBpeite 11¢ pileg g e&lowong, av £xel.
i. AvA#-—1,vaPpeite To TAN00c TV pLidV g Yo ddpopeg TYEG ToL A € R .
iii. TwAd=-2,367,vaanodeitete 011 01 pileg tvon eTepoOOTUEC.
9. i Ye o aplOuntiky pdodo eivar ag = 5 kar S;, = 165 . Na Ppeite tov 5° dpo
™G TPoOdov Kat T0 dbpotoua Twv 20 TPOTOV Op®V TNG.
. Na Bpeite v apOuntikh Tpoodo av o 2% kat o 7°°6pog £xovv yvopuevo 100 kot
ot peta&d toug 6pot £xovv dOpotoua 50.
iii. Y1ig mpodoovg (a,,):17, 21, 25, ... xou (B,) 16, 21, 26.... epeaviovtor kowvoi dpot

(6nwg 0 21 ). Na Bpeite Tov emdpEVO KOO TOVG OpO Kol To ABpolsua TV 20 TpdTmOV

KOV Op®V TOVG.
10. . Av cg pia yeopetpikn tpdodo eivar os = 13 o = 117 o o, = 9477, vo. Ppeite to v.
ii. Noa Bpebel to TAN00¢ v TV Opov P0G YEOUETPIKNG TPOAdoVL (o), av Exovpe: oy = 4,
o, =972 xar S, = 1456.
iii.  Avoe o npoodo wyver: S, =2 (3V — 1), seitte6n a, = 4-3V"1,
N TpA0d0¢ eivarl YEWUETPIKT kKot vo Bpedet to aBpotopa ag + g + a1z + -+ ayy -
11. Aivetonn eicoon: g(x) = x2 — (22 + D)x + |6 — 31| = 0, pereR.
i.  No Bpeite v Tun 0V A, av T0 Yvopevo Tov piiov g e&icmong eival
dumAdoto omd 10 4Bpoicud TovG.
i.  Avxq ko x, etvon pieg g eiomong va opicete v mapdotoon

ji. Twa=—8,vollein eticoon |g(x)| = 4.
12. ‘Ecto wa cvvapmon f(x) = alx — 1| + Blx + 1|, x e R.
i.  Avyvopilovpe 0TL M| YPOPIKN TOPACTACT TNG CLVAPTNONG SEPYETUL OO TNV aPYN TOV
a&ovav kot to onueio A(1,-2), va Bpebovv ta o kou .

ii. T tig dibpopeg Tipég Tov x € R, va Ppedei o tomog g suvaptong f(x).
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jii.  Na amodeifete 6t 1o onueio O(0,0), A(1/2,-1) kor B(-1/2,1) eivar cuvevbeiaxd.

13. 'Ecto wa cvvdptnon f(x) = \/Ix —5|+4—a?.

i.  Namnpoodopiotei o a doten f va opiletor yia k4be x € R.

i.  Noypogei yopic piia n rapéotoon A = Va2 — 8x + 16 — Vx2 — 10x + 25.

24+V3
iii.  Novmoloyicete v nopdotacn B = J \/ 373

iv.  NowBsin ekiowon f2(x) =A+B,ywu a = Ok 4 < x < 5.

14. Eotw i  ouvdptnon f(x) = P(ANB)x? + (ZP(A) + EP(B)) x+2P(4)
pe x ER  xou A, B 800 evdexdpeva evdg Serypotikol ywpou 2. Av n e€iowon
10 . . . 8 ;
?f(x) = 0 £ye1 pileg Toug apBpovg —1, — 3V Bpeite:

i. Tigmbavotnteg P(A), P(B), P(ANB) .
ii. TnvmBoavétnra va cupPaivel to A 1j to B.
iii. TnvmBavotnta va cupPaivel to A kit oyt to B.
iv. Tig mooodtnreg x1 2+ x,2 ko |x; — x| , Omov x; ko x, eivoau AVcEI TNG
g(x) =10f(x) + x — 29 = 0, xwpig va emAvoete Vv e&icwon.

v. Tavmodotipara tov R 6mov éxet Avon 1 aviowon 10f(|x|) —22 < 0.




